Teilnahmebedingungen für das PME Legend DTM-Gewinnspiel
1. Veranstalter
Veranstalter des Gewinnspiels ist die PME Legend GmbH, Kesselstraße 5-7, 40221 Düsseldorf, Deutschland (im Folgenden „Veranstalter“ genannt).
2. Teilnahmezeitraum
Das Gewinnspiel findet im Zeitraum vom 24.06.2025 bis einschließlich 28.06.2025 statt. Teilnahmen außerhalb dieses Zeitraums werden nicht berücksichtigt.
3. Teilnahmevoraussetzungen
- Teilnahmeberechtigt sind natürliche Personen ab 18 Jahren mit Wohnsitz in Deutschland.
- Mitarbeiter:innen der PME Legend GmbH, von Just Brands sowie deren Angehörige sind von der Teilnahme ausgeschlossen.
- Um am Gewinnspiel teilzunehmen, muss der Teilnehmer/die Teilnehmerin im Aktionszeitraum mindestens zwei (2) PME Legend Artikel bei einem teilnehmenden Einzelhandelspartner kaufen.
- Der Kaufbeleg (Kassenbon) ist mit gut leserlich notierten Kontaktdaten (Vor-und Nachname, Geburtsdatum, E-Mail-Adresse, Telefonnummer) in die bereitgestellte Losbox an der Kasse einzuwerfen.
4. Gewinn
Verlost werden 2x 2 Eintrittskarten für die DTM am Sonntag, den 06.07.2026, auf dem Norisring in Nürnberg. Der Gewinn umfasst ausschließlich die Eintrittskarten – Anreise, Unterkunft und sonstige Kosten sind nicht im Gewinn enthalten.
5. Ermittlung und Benachrichtigung des Gewinners
Die Auslosung erfolgt ab dem 30.06.2025. Der/die Gewinner:in wird telefonisch oder per E-Mail kontaktiert. Meldet sich der/die Gewinner:in nicht innerhalb von 3 Tagen nach Benachrichtigung zurück, verfällt der Gewinnanspruch und ein:e Ersatzgewinner:in wird ausgelost.
6. Rechtsweg und Haftung
Der Rechtsweg ist ausgeschlossen. Der Veranstalter haftet nicht für technische Störungen oder Datenverluste im Rahmen der Teilnahme. Eine Barauszahlung des Gewinns ist ausgeschlossen.
Datenschutzbestimmungen
1. Verantwortliche Stelle
Verantwortlich für die Datenverarbeitung ist:
PME Legend GmbH
Kesselstraße 5-7
40221 Düsseldorf
E-Mail: info@justbrands.de
2. Erhobene Daten
Für die Teilnahme am Gewinnspiel werden folgende personenbezogene Daten erhoben:
- Name / Geburtsdatum
- E-Mail-Adresse
- Telefonnummer
- Kassenbon mit Kaufnachweis
3. Zweck der Datenverarbeitung
Die erhobenen Daten werden ausschließlich zum Zweck der Durchführung und Abwicklung des Gewinnspiels verwendet, insbesondere zur Kontaktaufnahme mit dem/der Gewinner:in.
4. Speicherdauer
Die Daten werden nur so lange gespeichert, wie sie für die Durchführung des Gewinnspiels erforderlich sind. Spätestens 3 Monate nach Ende des Gewinnspiels werden sämtliche personenbezogenen Daten gelöscht, sofern keine gesetzlichen Aufbewahrungspflichten bestehen.
5. Weitergabe an Dritte
Es erfolgt keine Weitergabe der Daten an Dritte, es sei denn, sie ist zur Durchführung des Gewinnspiels erforderlich (z. B. Ticketversand durch einen Dienstleister).
6. Rechte der betroffenen Personen
Teilnehmende haben das Recht auf Auskunft über ihre gespeicherten Daten sowie auf Berichtigung, Löschung oder Einschränkung der Verarbeitung. Zudem besteht ein Beschwerderecht bei der zuständigen Datenschutzaufsichtsbehörde.
7. Einwilligung
Mit Teilnahme am Gewinnspiel erklärt sich der/die Teilnehmer:in mit der Verarbeitung der angegebenen personenbezogenen Daten zu den genannten Zwecken, sowie einem Gewinnerfoto zu Werbezwecken auf Social Media einverstanden. 
